

2017年6月25日 株式会社ネットプロテクションズ

新しいカードレス決済「atone(アトネ)」が、 ネットショップ構築サービス「CARTSTAR(カートスター)」で提供開始

事業者様の決済業務を軽減するカードレス決済を低コストで導入可能に。 合わせて、両社共同での新規導入キャンペーンも実施

新しい信用を創造するCredit Tech(クレジットテック)のパイオニア、株式会社ネットプロテクションズ(所在地:東京都中央区、代表取締役社長:柴田 紳、以下当社)は、NHN SAVAWAY株式会社(所在地:東京都港区、代表取締役社長:康泳權(カンヨングォン)、以下NHN SAVAWAY)が提供する ネットショップ構築サービス「CARTSTAR(カートスター)」(以下、「CARTSTAR」)に、当社が提供する新しいカードレス決済「atone(アトネ)」(以下「atone」)の連携オプションを追加しましたので、お知らせいたします。

atone X ECARTSTAR

■「CARTSTAR」との連携背景

「CARTSTAR」は、売り手の本気に応える「手厚い接客」と「効率運営」の両立を実現させるネットショップ構築サービスです。

一方「atone」は、1.9%+30円~+月額固定費、もしくは2.9%+30円~という、業界最安水準の 決済手数料でご利用できるカードレス決済サービスです。

今回、NHN SAVAWAYは「atone」が事業者様にもたらすメリットを高く評価し、連携オプションとして導入を決定いたしました。以下、NHN SAVAWAY東京営業部事業部長、北原偉布様からのメッセージとなります。

「「atone」は、NHN SAVAWAYのサービス「CARTSTAR」を使っていらっしゃる事業者様の決済業務や、決済費用の負担を減らすことのできるサービスだと認識しております。事業者様に「atone」をご導入いただくことで、より快適に「CARTSTAR」をご利用いただけると思い、連携に至りました。また、すでにご利用されている事業者様のために、コスト負担が軽減されるキャンペーンをご用意いたしました。NHN SAVAWAYは、これからも事業者様が快適にサービスをご利用できるよう努めてまいります。」

■「atone」導入による事業者様のメリット

「atone」を導入いただくことで、事業者様は以下のメリットを得られます。

- ①ユーザーニーズの高い後払い決済を、未回収リスクや追加の業務なく導入可能です。
- ②業界最安水準の決済手数料のため、他決済に比べ決済関連コストを削減できます。

■「atone」×「CARTSTAR」連携キャンペーンも実施

「atone」は、事業者様の決済にかかるコストや業務負担を最小化するサービスを目指しております。また、「CARTSTAR」は、EC事業者様・購入者様双方にとってより快適なパッケージであることを目指しております。これらの事業方針に基づき、今回の「atone」連携オプション追加に合わせ、すでに「CARTSTAR」をご利用されている事業者様であれば、より低コストで「atone」をご導入できるキャンペーンをご用意しました。

http://commerce-star.com/cartstar/function/atone/

■「atone」とは

「atone」は、ユーザーが持つ既存の決済方法への不満を解決する新しい決済サービスです。クレジットカードがなくても、会員登録をすれば誰でもすぐに利用が開始でき、携帯電話番号とパスワードの入力だけでお買い物が可能です。そのため、特にスマートフォンを利用したネットショッピングや実店舗でのお買い物において、簡単で快適な購買体験を提供できます。会員登録や利用にかかる費用は毎月の請求費用90円のみです。さらに「atone」を利用してお買い物をするとポイントが貯まり、代金の値引きに利用することが可能です。「atone」を導入する事業者は、コンビニ後払い決済を希望するユーザーのニーズを満たしつつ、既存の決済方法以上の利便性を提供できるため、より幅広いユーザーの獲得が期待できるほか、1.9%~という低手数料での導入が可能なため、コスト削減も期待できます。

「atone」の詳細について: https://atone.be/shop/

■「CARTSTAR」とは

「CARTSTAR」は、売り手の本気に応えることができる、ASPショッピングカート・ネットショップ構築・運用サービスです。ネットショップ運営において「手厚い接客」と「効率運営」の両立を実現することができます。

高度な会員セグメント・「売り場」と「接客」のパーソナライズ化・ユーザー目線の買いやすい決済ステップで「手厚い接客」を、多彩な自動イベントキャンペーン・埋め込みパーツや置換タグ機能・自由度の高いデザイン・レスポンシブ対応・Google Analytics 拡張eコマース・カスタムディメンションの標準対応で「効率運営」を実現させます。売り手の本気に応え、ロイヤルカスタマーを育成しEC事業の成功に貢献します。

■株式会社ネットプロテクションズ概要

当社はテクノロジーを活用して新しい信用を創造する「Credit Tech (クレジットテック)」のパイオニア企業として、あらゆる商取引を円滑にしていくことを目指しています。2002年より、日本で初めて未回収リスク保証型の後払い決済サービス「NP後払い」の提供を開始し、前年比約140%のスピードで成長を続け、現在では累計利用者数が1億3000万人を突破するまでに至りました。2014年より、同サービスにより培った独自の与信ノウハウとオペレーションカを企業間取引向けに展開した「NP掛け払い」の本格販売を開始し、前年比約170%のスピードで成長を続けております。2017年には、購買体験がこれまでよりも快適になる新しいカードレス決済「atone (アトネ)」をリリースいたしました。決済サービスを通じて、顧客の購買歴・支払い歴をあわせた取得難度の高い信用ビッグデータを保有しており、今後は様々な領域でのデータ活用・展開を模索していきます。

・商号 : 株式会社ネットプロテクションズ・代表者 : 代表取締役社長(CEO) 柴田 紳・URL : http://corp.netprotections.com/

・事業内容 :後払い決済サービス「NP後払い」の運営

企業間決済サービス「NP掛け払い」の運営

訪問サービス向け後払い決済サービス「NP後払いair」の運営

新しいカードレス決済「atone(アトネ)」の運営

ポイントプログラムの運営

·設立 : 2000年1月

・資本金 : 385,000,000 円

・所在地 : 〒104-0061東京都中央区銀座1丁目10-6 銀座ファーストビル4F

■NHN SAVAWAY株式会社概要

NHN SAVAWAYは、多様な業種および業界のニーズに合わせて、NHNグループが世界各国に保有しているIT関連資産・販売プロモーション・グローバル販売フルフィルメントチャネル・IoTスマートデバイスなどを提供し、トータルECソリューション・サポートを提供していきます。

・所在地: 東京都港区虎ノ門 1-23-1 虎ノ門ヒルズ森タワー22 階

代表者 : 代表取締役社長 康泳權URL : https://nhn-savaway.com/

·設立 : 2017 年 5 月

・事業内容 : コマース支援サービス事業

※記載されている会社名および製品名は、各社の登録商標または商標です。

※記載されている内容は、発表日現在のものです。その後予告なしに変更されることがあります。

【本リリースに関するお問い合わせ】

担当:長谷川·及川 TEL: 03-4588-6843 MAIL: pr@netprotections.co.jp